Título de la Presentación del Poster Académico en el idioma seleccionado  
Subtitulado en español si es necesario 
Poster presentation Title in English
Subtitle if needed in English (paper subtitle)


[bookmark: _Hlk76112821]Resumen — redactar en español, con una extensión máxima de 300 palabras. Debe incluir la introducción, metodología, resultados y conclusiones del estudio.
Palabras Clave - máximo de cinco descriptores o palabras clave, debe figurar al final del párrafo de resumen.
Generalidades

Un Póster es una representación visual de su investigación, práctica docente, vivencia académica, proyecto de Investigación, Práctica Pre-profesional, o Trabajo de Titulación. Tu Póster debe principalmente:
· ser llamativo
· Presentar su tema de forma concisa.
· Permitir que el espectador se involucre con su investigación.
La mayoría de las presentaciones se realizan utilizando Microsoft Powerpoint; es un programa común que es fácil de usar. En esta guía, asumiremos que se utilizará Powerpoint. Si deseas exponer con otras opciones, también puedes usar un software de diseño gráfico como Photoshop, Prezi, Canva, Go Animate, InDesign, Emaze, Genially, etc. o un programa diseñado específicamente para este tipo de presentaciones. 

Referencias Bibliográficas

Utilizar el estilo APA 7ma edición. Se recomienda que un 60% de las referencias deben ser de los últimos 5 años.

Otras Consideraciones 

· Extensión máxima de 4 páginas sin contar con las Referencias Bibliográficas.   
· El idioma de presentación de su artículo será obligatoriamente INGLÉS. Los envíos podrán realizarse en dos idiomas oficiales del congreso: Inglés y Español. 
· [bookmark: _GoBack]Si su póster se relaciona a un idioma que no sean Inglés o Español, debe hacer la traducción a cualquiera de los dos idiomas oficiales para subirlo a la plataforma EasyChair y su respectiva revisión por parte del Comité Científico. 

